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B R fcB iR A 8 S g 0% 1Y - 2Y (%) 2%
(CDSC) 2Y - 3Y (%) 1%
A2E 3Y A% 0%
(T ‘?’r:?i“f%:??b LN 53 19 53 19
Ajm R )
K3 : :
~FEd REFTARA G * F
R g 2 AAR(E Y ) £ AR UR(E 8 R g)*
Kkl 0.9% 0.9%
wE R (S FRERE) % 0.20% % 0.20%
R - 1.00%
g TR - -
Hi(of vt 288 - 2 7
FEAEHRARAEET 4 : i
%;3;;‘3)
BEmgr o 1.10% 2.10%
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éﬁ@w/ﬁ*ﬂﬁ 1 2 & 3 & 4 &
£ AA(E DR 2,638~3,132 | 3,819 ~4,307 | 5,046~5,528 | 6,320~ 6,796
£ A-FIR(F 2 RE) 5,355 6,631 7,912 8,057
(MTFdm &FET)
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AEBE/FHFE 1# 2 3 # 4 &
2| Prw AfpLg 2,638 3,819 5,046 6,320
‘; g w1z 2,638(A1) 2,638 2,638 2,638
. % B2ERD 1,181 (A2) 1,181 1,181
g 1.5 $3ERYY 1,227 (A3) 1,227
% $A4ERF 1,274 (A4)
j;m_A (E 0 R )t _;7»\‘ :
Wofc? pE % 100,000%1.5%+ R & F LM F F (T AL EATAZEXALLT * F 1.10%)
Gr: A4 EAFTAZE S 455%2 & MRS L ob o 7m0 L orycBoqp bl o (1 10%)2- ¥ 5]
Al : 100,000%1.5% + (98,500*1.05)*1.10% =1,500+1,138=2,638
2 : ((98,500*%1.05)-1,138)*1.05*1.10% =102,287*1.05*1.10%=1,181
3 :((102,287*1.05)-1,181)*1.05*1.10% = 106,220*1.05*1.10%=1,227
4 : ((106,220*1.05)-1,227)*1.05%1.10% = 110,304*1.05*1.10%=1,274
2| PEBpr AfpLT 3,132 4,307 5,528 6,796
‘; ¥ $1ERLY 3,132 (A1) 3,132 3,132 3,132
. % B2ERYH 1,175 (A2) 1,175 1,175
2 $3ERYH 1,221 (A3) 1,221
% FA4ERFH 1,268 (A4)

[+
Al:
A2 :
A3 :
A4

A EEAFAEES S

FAAE(E A )R ﬂ{:«\ :
wojce L gy 100,000*1.5%+;§J,§ EERAAM R Y (TRAEERTAZEALLT
3 5%2 & CapEp A L b o £ eTyeBodp B B % (1.10%) 2 B 5K
100,000*2.0% + (98,000*1.05)*1.10% =2,000+1,132=3,132
((98,000*1.05)-1,132)*1.05*1.10% =101,768*1.05*1.10%=1,175
((101,768*1.05)-1,175)*1.05*1.10% = 105,681*1.05*1.10%=1,221
((105,681*1.05)-1,221)*1.05*1.10% = 109,744*1.05*1.10%=1,268

* % 1.10%)

HAPw RFRY 5,355 6,631 7,912 8,907
. ¥1ERD® 5,355 (F1) 2,205 2,205 2,205
ar $2ER G 4,426 (F2) 2,267 2,267
FA4ERY Y 1,255 (F4)
AR R(E R L)F %:ﬂa v
AEFEPMEH(TAEEATAZE R ERT » F IR L LY P (dog 0 0 o505
BEERTAE DGR L £ 5
GL:AsERAFTAEE L& 355002 & P E > R~ A& ot Bodp B § * (2.10%) 2 B 5]
Gr: a6l > Fauigjcfud 8295353 5 3% 42 23881 1% “%an‘? i - ﬁfﬁ%
Vo S A R SR 2% A wﬁpﬁﬁ%*%ﬁk%aﬁ%w fisdcifut 4 8 £
PooptdEd s AP FHI R FURv A REEr i d 8 Sy claEEG Rz
EAzp B S A o]
F1 : (100,000%1.05)*2.10% +(100,000*1.05)*3%(CDSC) =2,205+3,150 =5,355
F2 : ((100,000%1.05)-2,205)*1.05*2.10%+(100,000*1.05)-2,205)*1.05*2%(CDSC)=
102,795*1.05%2.10%+102,795*1.05*2%=2,267+2,159 = 4,426
F3 : ((102,795*1.05)-2,267)*1.05*2.10%+(102,795*1.05)-2,267)*1.05*1%(CDSC)=
105,668*1.05%2.10% +105,668*1.05*1% =2,330+1,110 =3,440
F4 : ((105,668*1.05)-2330)*1.05*1.10%=(108,621*1.05)* 1.10% =1,255
Gr: @i Asvlecl £ cB2 4pBE 5 * " 5 1.10%]
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